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ID Corso Nome e cognome dello studente

1557 4

P Non ; .
Domanda Risposta Esatta Risposto Risposta dello studente Punti
aspetti linguistici [] [[] errata gsrrfétta 0.2
il testo deve essere corretto dal punto di D tt
vista del lessico e della morfosintassi. corretta 0.4
PP arz.
oggetto e obiettivi [] [ ] errata Eorretta 0,45
l'oggetto del lavoro deve essere indicato D corretta 065
in modo efficace e coerente con lo ’
svolgimento. Se il punto non viene
toccato, indicare non risposto.
. arz.
strumenti [] | [ errata [ P s 045
gli strumenti devono essere coerenti
con la descrizione del lavoro. Se il l:l corretta 065
1 1000137 punto non
viene toccato, indicare non risposto.
tempi e fasi [] | [] emata [] gsrrfétta 0.45
i tempi e le fasi di sviluppo devono
essere descritte in tutti i passaggi D corretta 0,65
necessari. Se
il punto non viene toccato, indicare non
risposto.
. . arz.
risultati [] | [ erata gorrzetta 0,45
i risultati del lavoro devono essere
coerenti con gli obiettivi. Se il punto non D corretta 0,65
viene
toccato, indicare non risposto.
2 | 1127001 C HEIB cloa |[&
3 | 127002 A ] 04 C D
4 | 1127003 B (] [ 04 5
5 1127004 da un lato D D errata D corretta 0,4
6 | 1127005 D [] E c 0.4
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1127006 B [] 04
1127007 C D
1127009 c []

10 | 1127008 | (in) Indonesia (e in) Malesia D

entrambi anche in altro ordine

11 | 1127010 D []

12 | 1000131 A L]

1 3 1000132 B D

14 | 1000139 andava ]

15 | 1000144 B []

“Non c¢’é piu caffé, se I'é [ |[] erata [ e g O
bevuto tutto il nonno.” — “Non
me n’ero accorto, vado giu a [::] corretta 0,2
comprarlo.”
16 | 1000141 “leri glien’é capitata un’altra
delle sue: non s’é accorto del
semaforo ed é passato col
rosso.”
una sola corretta (parzialmente
corretta)
entrambe corrette (corretta)
19048-01 B [] 0.1
19048-02 c [] B o
19048-03 B ] o1 |[E
19048-04 A ] o |[E
19048-05 D ] 0.1

17
19048-06 A ] o1 |[E
19048-07 B ] 01
19048-08 c ] o1
19048-09 D [] B 0.
19048-10 c ] o1 |[B

Esame di Qualifica (lll° Livello Europeo) Terzo Anno - a.f. 2016/2017 Sessione 1 Italiano Pag. 2/3




Non

" Domanda Risposta Esatta Risposto Risposta dello studente Punti
19038-01 per D I:] errata D corretta 0,1
19038-02 nel D [ ] erata [ ] corretta 0.1
19038-03 da (] |[] errata [ ] corretta 0.1
19038-04 sulla D D errata D corretta 0,1
19038-05 con L___l D errata D corretta 0,1

18 19038-06 con D D errata D corretta 0,1
19038-07 di [ ] |[] errata [ ] corretta 0.1
19038-08 alle |:| D errata D corretta 0,1
19038-09 con D D errata D corretta 0,1
19038-10 tra / fra [ |[] erata [] corretta o,1

TOTALE PUNTI

Cognome e nome del docente esaminatore

Firma
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